

综合

济南公布整治双违8月份成绩单

舜华路北园泺口列后三名

本报9月12日讯(记者 邱祎 通讯员 宋振飞) 9月12日,济南市依法整治违法违章建设领导小组发布8月份绩效考核通报。8月份全市违法违章建设绩效考核扩大到91个街办(镇),有47个街办(镇)得100分,7个街办(镇)得负分,舜华路、北园、泺口三个办事处列后三名。

8月23日至29日,根据《绩效考核办法》规定和全市整治工作部署,济南市依法整治违法违章建设领导小组办公室、城管执法局在各区(含高新区)、各街办(镇)的配合下,完成了91个街办(镇)8月份依法整治违法违章建设的绩效考核工作。本

月考核在7月份考核的基础上,增加了天桥区大桥镇、桑梓店镇、历城区唐王镇、彩石镇、董家镇、柳埠镇、西营镇、仲官镇等8个镇,加上之前的83个街办(镇),实现了各区91个街办(镇)无缝隙全覆盖绩效考核。

8月全市共考核违法违章建筑单体788处,平均得分为68.7分,其中,得分在80分以上的有68个,占74.7%,有47个街办(镇)考核得分为100分。但仍有7个街办(镇)考核得分在零分以下,7月考核排名倒数前三的天桥区药山、段店和舜华路办事处本月分别排名第88位、48位和倒数第一。

记者了解到,下步违法违章建

筑整治工作,将按照新的防控体系要求,继续坚持重心下移,落实各区依法整治的主体责任,将工作责任层层落实到各区、各街办(镇),进一步加大对控拆新违的整治力度。

对7、8月份新产生的违法违章建筑,坚决予以拆除。拆除不掉的,各区需将具体原因书面上报市依法整治违法违章建设领导小组办公室。各街办(镇)应于违法违章建设开工后3日内发现,发现后2日内上报区整治办。对于新发现的违法违章建设,各区执法局要及时下达停工决定书。未停工的,要在15日内上报市政府,采取强制措施。

●头条链接●

7月份后三名这个月咋样?

药山段店有进步
舜华路退至老末

本报9月12日讯(记者

邱祎) “用一到两个月摘掉老末的帽子。”8月20日,在首次公布7月考核结果后,排名最后几名的办事处负责人表示要下决心整治。近一个月过去了,7月考核排名倒数前二的药山办事处和段店镇本月分别排名第88位、48位。上次倒数第三的舜华路这次变成了倒数第一。

7月考核排名倒数第一的天桥区药山办事处,按照“拆除已有的、防范要有、杜绝再有的”标准整治违法违章建筑,明显加大了拆违控违的力度,在城管、土地等有关部门的配合下,强拆黄河路桥、洋浦居、王炉居、卢庄居等15处违章建筑1.3万余平方米;对另外8处1.05万余平米违法违章建

设施行限期自行拆除。与7月份相比,本月该街办考核成绩有了较大提高,排名上升了3位,列第88名。

7月考核排名倒数第二的槐荫区段店镇,成立了拆违工作领导小组,对在建违法建设工程施行强制停工并逐一下达拆除通知,并于8月24日在市、区有关部门的配合下,对该镇辖区内18

处1.42万余平方米违法违章建筑实施了强制拆除。随着该镇查违控违力度加大,措施更加严厉,行动果断迅速,换来了本月排名的飙升,本月该镇考核得分95分,列第48名。

7月考核排名倒数第三的高新区舜华路街办,本月考核得分为-320分,排名倒数第一。

●好去处●

省城有个现实版
“开心农场”

本报9月12日讯(记者

马云云) 如今不少人热衷于在网上种菜、偷菜,而在省城有个现实版的“开心农场”,市民只要每年交上一定的费用,就可以认领一片菜地,亲手播种、耕耘、收获,在都市的喧嚣外拥有自己的一片“私家菜园”。

11日,记者来到位于槐荫区段店镇大李村的“开心农场”看到,三五成群的市民正在菜地里采摘。

据介绍,“开心农场”总规划350亩,一期占地150亩,市民只要交纳一定的费用就可以认领到一片菜地,自行决定种植蔬菜的品种,还可以为自己的菜地起个独特的名字。农场为市民提供有机化肥和铁锹等工具,同时还安排了两位农业顾问为市民答疑,市民可以在周末或假期前来浇水、施肥,体验田园乐趣。

可是如果种完了菜却没有时间来施肥怎么办?据农场工作人员介绍,农场将设置网上视频功能,市民在家就可以远程观测自家菜地的情况,如果实在没时间到现场,可以委托农场工作人员代劳。

记者看到,在菜地旁,有个“开心超市”,里面摆放着茴香苗、小白菜等蔬菜种子,市民爱吃哪种蔬菜都可以自行选购。除了种菜,还可以在田园边亲自烹饪。超市旁有个厨房,里面厨具一应俱全,收获后,市民可以当场烹饪,品尝亲手种植的蔬菜。

济南市农业局总农艺师王奉光介绍说,“开心农场”是济南市43个都市农业园区之一,这43家园区总规划面积近10万亩。“开心农场”作为全市首家成规模的体验式农庄基地,一旦操作成熟,将作为一种模式在其他农业园区推广。

民俗艺术
大受欢迎

12日,民间艺人杨春柱的糖画绘制表演吸引了大量市民观看。为了迎接首届非物质文化遗产博览会在济南召开,当日一场民俗艺术展演在泉城广场举行。面塑、蛋雕、微雕、刺绣、糖画、陶笛等民俗艺术大受欢迎。

见习记者 李钢 摄

济南森林公园改造收尾

近40余件雕塑将现身正门广场

本报9月12日讯(记者 王光营)

国庆节将至,备受关注的济南森林公园改造工程也接近尾声。记者了解到,园区内的人工湖和部分景观已基本完成,中央湖畔的科普馆正在建设,正门广场将安置近40余件雕塑。

据了解,公园内的西里湖、天鹅湖、木樨湖、中央湖、花雨湖等5个人工湖施工基本完成,园区水面面积约为28000平方米。最大的中央湖面积有1万多平方米,位于湖中央的湖心岛已经建成,形成岛映湖面的美景。

11日,记者在现场看到,位于中央湖畔的科普馆正在紧张施工,据悉,这座科普馆建筑面积约4000平方米,预计将于年底建成。

据介绍,济南森林公园在规划建设中突出“生态建园、科技建园、文化建园”的理念,结合苗圃地现有苗木作为造园要素,目前已经初步形成“一环、一轴、三片、五湖、九园”的景观布局。

根据规划,济南森林公园建设将突出生态理念,坚持节约、环保,积极利用新材料、新技术、新能源。

据介绍,正门广场将建成雕塑

园区,里面摆放各类雕塑近40件(组),这些雕塑预计将于9月30日前制作安装。除了国内雕塑名家外,也有不少外国雕塑家参与创作。俄罗斯列宾美术学院原院长、已经70多岁的雕塑大师恰尔金以“普罗米修斯盗火”为主题的铜雕作品将落户济南森林公园。美国纽约州立学院教授、学院派雕塑家奥伯也设计了一件美洲风格的作品,其主体是一根美洲风格的柱子,上面有一只人的大手,大手的拇指上站着一只小鸟,象征着人与自然的和谐。

济南军区总医院 肿瘤生物治疗中心

抗肿瘤 +



完全掌握先进生物治疗肿瘤技术

国家肿瘤临床基地

双利国际自然科学院

国际肿瘤治疗新技术研究会

军内著名专家会诊中心

治疗肿瘤新方法	治疗肿瘤老方法
免疫治疗 生物治疗	手术治疗 放疗 化疗 中医治疗
放射治疗 生物治疗	手术治疗 放疗 化疗 中医治疗
免疫治疗 生物治疗	手术治疗 放疗 化疗 中医治疗
免疫治疗 生物治疗	手术治疗 放疗 化疗 中医治疗

1. 2010年3月,国家卫生部允许免疫治疗治疗肿瘤技术列入第三类医疗技术。

2. 高新技术治疗肿瘤淋巴细胞,细胞数量增加100倍以上。

3. “生物治疗是目前知道的唯一一种有根治完全消灭肿瘤的治疗手段”

3000余项国际肿瘤生物治疗企